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ANHNLY BEeJIMYNHDbI yriia
Ha3bIBarOT rpagycom.

1
FpagoycomMm Ha3blBalOT ——AON0 pa3BepHYTOro




[lepBble TpaHCnopTupbl BO3HUKIN MHOFO, ... .
TbICAY JIeT TOMY Ha3aA. I'IpeunonarauT |
YTO 3TO 6bI10 CBA3AHO C CO3JaHMneM-
@epBoro kaneHaap4d. [ijpesHue
MaTeMaTUKN HAapUCoBaln Kpyr un -
pasaennnn ero Ha CToJibkKo L|aCTe|/|
CKONIbKO AHen B roay. Ho oHwu ,D,YMaﬂI/I

Y10 B rogy He 365 nnun 366 agHeun, a 36|?

[TosTOMYy Kpyr, 0603HayatowWmnm rog, oHK
pazgenunnn Ha 360 paBHbIX YacTeun.
Takoe nlobpaxxeHne 6bI/10 O4EHb
Mosie3HbIM, HA3 HEM MOXHO 6b1J10
oTMeYaTb Ka>K,£I,bIl/I npoweawmmn AeHb, u
BUOETb, CKOJIbKO AHEWN OCTAN0Cb A0
KOHLA roga. Kaxaomn 4yactu ganwu
Ha3BaHue —rpaayc. [(pagycHas Mepa
COXpaHunach MU A0 HalKUX OAHEN.
KapTUHKY C ApeBHUM KaneHaapeM Nnerko
caenaTtb, UMed TpaHCMopTup.
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Pa3zHOBMAHOCTM
TPaHCNOpPTUPOB

NMonykpyroBomn TpaHcnopTup
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Kpyrnbin
TpaHcropTup

Feope3nyeckun TpaHCNoOpTUP




N3mepeHne rpagyCHOM Mepbl yria npyv nomMoLum
TpaHcnopTupa.

1. CoBMecCTUTb BEepLUUHY Yria c UeHTPOM TpaHCnopTupa.
2. PacnonoXxutb TPaHCNOPTUP TaK, YTOObI 0Og4HA N3 CTOPOH
yrrna npoxogusra yepe3 Ha4yario oTcyeTa Ha WwKane

TpaHcnoptupa ( T. e coBmecTuUTb € 0°).

3. Hawntum wTtpux Ha wkKane, 4Yepe3 KOTOpPbIU
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NPOXOAUT BTOpasi CTOPOHa.
N o 89 90 2
S 2
e &\ 0 e,
S A \\ o o )/%,
SR AN oo
So S o ae
s V& o —%%T = B
g e —232
= o§ ’ —°§"'§
Z | @i

0
/AOB=40°



npeaenvTe rpaaycHblie Mmepbl
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NMpoBepb cebs.
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[lpe3eHmauuro 8birnosiHuMna

ydyeHuua 7 Krnacca
MOQOY « byxaposeckas COLL»
['ypbaHoea llonuHa.

Pykoeodumerb [Nlornosa Onbeza BukmoposHa




